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YTo Takoe outkouH (BTC)?




= CTabunbHasa BanoTa gns
AOJNIFTOCPOYHbIX cOepexeHnn

= LundpoBasa BanroTa, KoTopas
obecneyeHa HM4YemM Kpome cnpoca

nokynartesneu

= 3onortass MoHeTa 3MumMbabBe, umeeT
BbICOKYHO CTOMMOCTb




CrtabunbHasa BanoTa Ans
AOJNIFTOCPOYHbIX cOepexeHnn

LundpoBan BanoTa, KOTOpas
obecneyeHa HM4YemM Kpome cnpoca

nokynartesneu

3onortass MoHeTa 3MumMbabBe, umeeT
BbICOKYHO CTOMMOCTb




C Temoun 3apyb6exHOro MHBeCTUpPOBaHUSA
CBA3aHO MHOXecTBO MUK OB. A 4YTO U3
nepe4yncrieHHoro npaspa?




Hy>XHO MHOro geHer
Hu3kasa 3awmTa Kanutana
Hy)XXHO nnaTuTb Hanor Ha AoxoAabl

BLiICOKMe KoMmuccum




Hy>XHO MHOro geHer
Hu3kasa 3awmTa Kanutana
= Hy>XHO nnaTtuTb Hanor Ha goxoAabl

BLiICOKMe KoMmuccum




Ha 4TO HY)XXHO OoOpawaTbL BHUMaHUe Npwn
BblOOpe hHaAaHCOBOro nocpegHMkKa Ha
PbIHKe LeHHbIX bymar?




!

!

JlnueH3una npodgeccmMoHarbHOro y4yactHuka pbiHKa
LLeHHbIX Oymar

Pa3mep cobcTBeHHbIX cpeaAcTB Yy (pHAHCOBOIO
nocpenHukKa

MecTononoxeHue n pasmep ocdpuca

PeuntuHr domHaHcoBoro nocpeaHunka n oT3biBbl
KNMMEHTOB O AeATeNbHOCTU OpraHM3auumu




== JlnyeH3nsa npodrecCCUOHaNILHOIro y4acTHMKa pbiHKa
LLeHHbIX Oymar

== Pa3mep cob6CcTBEeHHbIX cpeacTB Yy PMHAHCOBOIO
nocpeaHuKa

MecTononoxeHue n pasmep ocdpuca

== PentnHr domHaHcoBoro nocpegHukKa v oT3bIBbl
KIINeHTOB O AeATeNbHOCTU OpraHu3sauum




Kakon douHaHCOBbLIN MHCTPYMEHT Ha
POCCUUCKOM pPbIHKe obriapaeT
HauMeHbLUUM PUCKOM NOTepu cpeacTB?




=> ONUUOHDI
= Obnuraunm cdbeaepanbHoro 3anma PO
=5 AKLUUM

= @OblOYEpPCHbLIN O0rOBOP




OnuunoHbI
= Obnuraunm cdbeaepanbHoro 3anma PO
AKunu

PbrOYEpPCHBLIU AOroBOp




Onbra xo4eT nony4vyaTtb eXeMeCAYHbIN
NnaccuUBHbLIN OOX04 ¢ DAHKOBCKOINo Aeno3uTta B
pa3mepe 50000 py6. Kakon aomkHa ObITb
MMUHUMAribHas cymma BKraga, ecriv rogoBas
npoueHTHas cTaBKa (exXxemecA4YHOEe Ha4YucrneHue
npoueHToB) cocTtaBnsaeT 8% rogoBbIX?




= 7,5 MIH. pyo.
= 625 TbIC. pyo.

= 600 TbIC. pYO.




= 7,5 MIH. pyo.
625 TbiC. pyo.

600 TbIC. pYo.




Cembs UBaHOBbLIX cobpanacb B OTNYCK 3a
rpaHuyy. NNo3TomMy OHU peLunnmn NOMeHATb
pyonun Ha gonnapsbl. baHk X npeanaraeTt 3To0
caenartb nNo Kypcy 66,15, a 6aHk Y no Kypcy
66, HO ¢c komuccueum 1%. B kakomMm 6aHKe
BbirogHee npon3Bectn oomMeH?




= B 6aHke X
= BapuaHTbl paBHO3HA4YHbI

= B 0aHke Y




= B 6aHke X
BapuaHTbl paBHO3HA4YHbI

B baHke Y




B yem ocobeHHoctb MNC?




!

!
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BHOCUTbL Ha cYeT MOXHO TOJILKO pyonu
MakcumanbHbIn rogosou B3Hoc 1000 000 pyO.
Bo3MOXHOCTb NOsly4YeHUs HanNnoroBoro BbiyeTta B
criy4yae, ecsim OTKPbIT CYeT He MeHee YeM Ha Tpu

roga

Ha UNC moxHO aenatb B3HOCHLI B BasnkoTe




=5 BHOCUTb Ha cYeT MOXHO TONILKO pyonu

=5 MakcumanbHbiun rogosoun B3Hoc 1000 000 py6.

=5 BO3MOXHOCTb NONy4YeHNA HarloroBoro BblyeTa B
criy4yae, ecsim OTKPbIT CYeT He MeHee YeM Ha Tpu

roga

Ha UNC moxHO aenatb B3HOCHLI B BasnkoTe




Kakyro MakCumManbHYO CYMMY MOXeT
NONy4YuUTb NOCTpagAaBLUUU OT
domHaHCcoOBOU NMpamMnabl, 00paTUBLLUCHL
B ®OI'®P no 3awmTte npaB BKIag4YnKoB U
aKLuUOHepoB?




1 400 000 pybnewn

35 000 pyb6newn

Bce BnoxeHHble AeHbIM C Y4eTOM NPOLEHTOB
Bce BnoXxeHHble AeHbrn 6e3 yyeta npoLeHTOB

Hu4ero




1 400 000 pybnewn

= 35 000 pyonewn
Bce BnoxeHHble AeHbIM C Y4eTOM NPOLEHTOB
Bce BnoXxeHHble AeHbrn 6e3 yyeta npoLeHTOB

Hu4ero




MexayHapoaHbIU KpeAUTHbLIN PEUTUHT
KoMnaHuu "BeTtep"” OblN CHUXEH A0
CCC. Kakoe onpeneneHue He noaxoaunT
ee oonuraumnsam?




MycopHble
BbicokoaoxoaHble
CneKkynaTuBHbIE

MHBeCTULMOHHOIO YPOBHA




MycopHble
BbicokoaoxoaHble
CneKkynaTuBHbIE

= MHBECTULIMOHHOIO YPOBHA




Cembsa AGpamoBuyen pewinna B3fATb
anddepeHUNPOBaAHHbLIN KPpeanUT B pa3mepe
1,000,000 py©. Ha 12 mecAaueB 1 rogoBOU
npoueHTHon ctaBKkon 15%. CKonbKo
AbpamMoBMYU AOMKHbI OAHKY?




— 1,083,100 py®6.
- 1,150,000 py®6.

- 1,160,755 py6.




— 1,083,100 py®6.
1,150,000 py6.

1,160,755 py®6.




C Kakmumu puckKkamm
cTankuBaeTcs UHBeCTop?




Puck ynyweHHOn npubbInu no caenkam
BHYTPU OHA

PbIHOYHbIN PUCK
BanTHbIN pUCK

KpeOouTHbIN pUCK




Puck ynyweHHOn npubbInu no caenkam
BHYTPU OHA

“% PbIHOYHbLIUN PUCK
= BanoTHbIN PUCK

= KpeAWUTHbIN PUCK




Bo 4TO BbirogHee UHBECTUPOBATb NpK
NPOYnX paBHbIX?




= ETF S&P 500

= BIMA® S&P 500

= Camomy noBTOopATb nHAekc S&P 500,
NoKynas akumu otaenbHbIX
9MUTEHTOB




ETF S&P 500
BINN® S&P 500

Camomy noBtopAaTb uHAekc S&P 500,
NoKynas akumu otaenbHbIX
9MUTEHTOB




Y10 Ha MockoBckou choHOoOBOU OUpxe
MOXeT KynuTb YaCTHbIN UHBECTOP?




= ETF
= @PU3inyeckoe 30510To
= [MN®PbI Bcex YK

= Xeax-poHAbI




= ETF
dusnyeckoe 305010
[MNPbI Bcex YK

Xeax-poHAbI




Kakoun pocT nokazan S&P 500 3a
10 net?




= +172%

= +237%

= + 9%

= -34%




+ 172%

+ 237%

+ 9%

- 34%




CecTtpbl CBeTnaHa n TatbsHa XoTAT B 60 neT
XUTb Ha npoueHTbl. CBeTnaHa ¢ 15 net po
30 net nuBectTupoBana no $1000 B rog noa

10% ropoBbiX. TaTbAAHaA peLunna
MHBecTupoBaTb € 45 net go 60 net no
$10,000 B rog. Yen kanutan Kk 60 rogam
bonbLlue?




= Kanutan CBeTnaHbl OonbLue
=5 Kanutan TaTbAHbI OOnNbLUE

= OOUHaAKOBbLIU




= Kanutan CBeTnaHbl OonbLue
Kanutan TaTbsAHbI OOnbLue

OauHakoBbIU




KomnaHua, koTopasa cymena BbipacTu
Bbille, YemM Obisia oo Ha4vana CBO, npwu
TOM CcTaB O4HUM U3 NUOepoB akKuuun, B
KOTOpble crnepnyeT BKNnagbiBaTbCA,
YyTOObI 3alUTUTbL CBOU aKTUBDI




= [a3npom
= Jlykoun
= COepOaHK

= AHOeKc




[F[a3npom
Ilykonn
= COepOaHK

AHpekc




Kak Ha3bliBaeTcs MHCTPYMEHT
KOJTINIEKTUBHOIO MHBECTUPOBAHUA,
NO3BONAKOLWUN MHBECTOPaM
00bLeaAHNTL CBOU cOepexeHnsa noa
yrnpasrieHueM ynpasnsioLieu
KOMMaHUn?




NMnud

OnuuoH
Oo6nurauuns

Pbroyepc




= [lnd
OnuuoH
Oo6nurauuns

Pbroyepc




JTO pocCcuUCKasa KomnaHua n3 cdepbl
ANIeKTPOHHOU Kommepuuun. lNpopaeT
pa3finvyHble ToBapbl OHMauH. KomnaHuio
OCHOBara XeHLuHa, KoTopasa BXoOAUT B TOMN
boratenwunx ousHecmeHoB Poccun. Y
peTennepa cooctBeHHasa ceTb NYHKTOB
Bblaa4vu 3aKka3oB B Poccuun un ctpaHax CHI.
KomnaHus eLle He TopryeTcsi Ha bupxe.




= OZON

=5 Wildberries

= FixPrice

= Amazon




OZON

=5 Wildberries

FixPrice

Amazon




[lpeactaBuM, YTO Y KOMNaHuu X Bbilles1 O4YEeHb
XOPOLUMU OTYET: Y Hee Bbipocna NpuodbInb B 2
pa3a OTHOCUTENIbHO NPOLUNOro roga, KomnaHus
paclimpunachb U Tenepb paboTtaeTt B 60orbLUeM
KorinyecTtBe MecCT, KOMNaHuA 3a 3TOT rog caenana
MHOIoO HOBbIX P€BOJTIOLMOHHbLIX MPOAYKTOB.
YTOo Bam, Kak UHBECTOpPY, rapaHTUPYeTCS OT 3TOMU
oymarm:




=+ MrHoBeHHbIN POCT Nocrie BbiXxoga OoT4yeTa
= BbInmnarta conugHbIX AMBUOEHOO0B
= [ONrocpo4yHbIU POCT NOcCsie BbiXxoaa oT4yeTa

== Hu4yero U3 nepevymncrneHHoro




MrHoBeHHbIN POCT Nocrie BbiXxoga oT4yeTa
Bbinnarta connaHbiX auBnaeHOoB
[lonrocpo4HbIN POCT NOCNe BbIXoaa OoT4yeTa

== Hu4yero U3 nepevymncrneHHoro




[MpenctaBbTe, Bbl BKNaabiBaeTechb B aKLU ctommoctbio 10$ B
AHBape. KomnaHua npepnocraBnsaeT AMBUOEHAbI KaXabIU
kBapTan B pa3mepe 10% ot ctrommocTu akumum. K KoHUy mas
akuus Bbipocra Ha 17% . B KOHUe aBrycra ns-3a
HecTabunbHOro (hMHaAHCOBOIO NOJIOXKEHUA KOMMaHUu, ee
LeHHble oymaru TepatoT 30% cBoen ctommocTu. B KoHUe
HOAOPSA CTOMMOCTb aKuum Bbipocna Ha 10 npoueHToOB, TaKOU U
ocTaBanacb A0 KOHUa 4ro KBaprana.

CKOnbKo AMBMAEHAO0B Bbl NONYyYUNn?
NMonyuyunocb nn y Bac 3apabotaTb OTHOCUTESNIbHO BFIOXXEHHbIX
cpeacTtB?




= Kanutan CBeTnaHbl OonbLue
=5 Kanutan TaTbAHbI OOnNbLUE

= OOUHaAKOBbLIU




= Kanutan CBeTnaHbl OonbLue
Kanutan TaTbsAHbI OOnbLue

OauHakoBbIU




